

正誤

ページ 行 誤 正

令和七年三月二十六日（号外第六十四号）公布  
農林水産省・経済産業省令第三号（商品先物取引  
法施行規則の一部を改正する省令）

（原稿誤り）

三五 一四「禁錮」を「拘」「禁錮」を「禁  
錮」

令和七年一月二十九日（号外第十七号）国土交  
通省告示第五十三号（建築物の定期調査報告にお  
ける調査及び定期点検における点検の項目、方法  
及び結果の判定基準並びに調査結果表を定める件  
等の一部を改正する告示）

（原稿誤り）

一八 ⑥から⑩まで ⑥から⑩まで

改正後欄 終りから 四  
改正前欄 ⑦から⑩に ⑦から⑩までに

令和七年三月三十一日（号外第七十一号）国土  
交通省告示第二百四十七号（枠組壁工法を用いた  
建築物又は建築物の構造部分の構造方法に関する  
安全上必要な技術的基準を定める等の件及びCL  
Tパネル工法を用いた建築物又は建築物の構造部  
分の構造方法に関する安全上必要な技術的基準を  
定める等の件の一部を改正する告示）

（原稿誤り）

九五四 改正後欄 終りから 一・〇

一六 〇・四 一・三

〇・五 一・六

〇・五 一・八

令和七年四月二十四日官庁報告欄法務省告示配  
第十号（日本国に帰化を許可する件）

（原稿誤り）

九四 一二 〇・五五

一〇ページ二段終りから五行目から三行目まで  
を削除する。